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WuunuaTuBHas rpynmna, IpoBoauBIIAas npoBepKy: bopucosa IOnus

['eopruesna,byxanosa Anéna I1aBnosna

baxuna Haranss BanepresHa

Pa6uuxoBa Enena AnexcaHapoBHa

JIstoposa Csetnana IletpoBHa, pe/icTaBUTENH POAMTENECKOIO KOHTPOJIS

OIIpoC [I[a/HeT

lIMeeTcst JIi B OpraHu3alifi MeHo?

A) Iia, AU BCeX BO3PACTHBIX IPYIIT H PEXKUMOB (GYHKIHOHHPOBAaHUS
OpraHu3aIMH

b) n1a, Ho Ge3 ydeTa BO3paCTHBIX IpyIIn

B) Het

BEIBEIEHO JIM MUKIMYHOE MEHIO ISl O3HAKOMIICHHUS pomuTenel u gerei ?

A) na

b) HeT

BEIBEIIEHO JIH €3KeTHEBHOE MEHIO B YZIOOHOM JIJI O3HAKOMIIEHHS POJIATENCH 1
meTei Mecte ?

BA

A) na

b) Her

B MEHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPHI OJIE0?
A) 1a, IO BCeM IHAM '

B) HCT, HMCIOTCA IIOBTOPEI B CMEXXHBIEC THHU

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeleHHbIE OI01a 1 TIPOJYKTHI

A) I1a, IO BCEM ITHSIM

b) HET, IMEIOTCS HOBTOPHI B CMEXKHEIE JIHH

COOTBETCTBYET JIM PErIaMEeHTHPOBAHHOE MHKIMYHBIM MEHIO KOJIHIECTBO IIPHEMOB ITHIMH
€XUMY QYHKITHOHUPOBAHHS OPraHU3AIHA?

Aa

A) ma

b) Her

ECTD /11 B OpraHM3aIMy IIPHKa3 O CO3JAHMH U IIOPSIIKE paboTHI OpakepaXkHOH KOMUCCHH?
BA

A) ma

b) HeT

OT BCex JIM HapTHii MPUTOTOBJIEHHbIX GO CHEMAETCS Opaxepax?

A) na

b) Her

BBIABISUTACE T (aKTHL He TOMYCKA K PeaH3aiiy 6o/ 1 IIPOAYKTOB II0 Pe3yJIbTaTaM
a00ThI OpaKepaXKHOH KOMHUCCHH (33 HEPHOJI HE MEHEE Mecsiia)?

HET

A) HET

b) na

10

CO31aHbI JTH YCIIOBHS [ OPraHH3aIiH IATAHKS JIETeH C Y4eTOM 0COOEHHOCTEH 3M0POBbS
(caxapHbIit 1uaber, MUIIEBbIE ATTePrun)?

A) na

b) HeT



11

[IpoBomTCS JIM yOOpKa HOMEINEH M MOCIIe KaXK0T0 IpHeMa ITHIMH?

A) ma

b) Her

12

KagecTBeHHO 1M NIpOBeZieHa yOOpka MOMEINESH I [T IpHeMa MY Ha MOMEHT paboTel
OMHCCHUH? :

Im

A) ma

Pa3pblB CTpaHuULbl

b) et |

13

(O6HapyXHMBaIUCh JIX B IOMEMIEHHSX IS IPHEMA ITHIH HaCEKOMEIE, TPBI3YHEI H CIIEBI
HX JKH3HEOEATCILHOCTH?

HET

A) HET

b) na

14

Co31aHbI 1M yCIOBHS UL COOMIOICHUS IETHMH IPABHII IMIHOM THTHEHEI?

A) ma

b) HeT

15

BBIABISITHCE JTH 3aMedaHns K CO6J'IIO,I[CHI/IIO JACTbMH IIpaBHJI JINYHOM THTHEHBI?

A) HET =

b) ma

16

BBLIBILSUTHCE JIM IIPH CPaBHEHHH PEATH3yEMOTO MEHIO C YTBEPIKIECHHBIM MEHIO (QaKThI
MCKITIOYEHHS OTAEILHELIX OO U3 MEHIO ?

HET

A) HET

b) na

17

[imMenu Jii GaKThl BBIIAYHM JETSM OCTHIBIIEH MU ?

HET

A) HET

b) na

UieHBI KOMHCCHH:
bopucosa I0.I'<Z
baxwuna H.B.
JIsnroposa C.IL
Pa6unkosa E.A.
bykanosa A.Il

JI.B MenbHuKOBa




